[bookmark: _GoBack][image: ][image: ]
image1.png
LES 137

gewicht (kg)

meerdere oplossinge!

mogelijk

Met de auto

Deze grafiek toont het gewicht van Nelleke. Beantwoord de vragen.

leeftijd (jaar]

Hoeveel woog Nelleke toen ze
5 jaar oud was?

17kg

Hoeveel zwaarder woog
Nelleke op haar tiende dan op
haar vijfde?

13kg

In welke periode is Nellekes
gewicht het sterkst gestegen?

in haar 1e levensjaar.

Toen Nelleke 4 jaar was, woog
ze dubbel zoveel als toen ze

1. jaar was

Reken uit. Gebruik de tabel!
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Oma zorgt voor het dessert op het familiefeest. In totaal zullen
er 40 mensen zijn. ledereen lust oma’s pudding. Hoeveel heeft

ze nodig van elk ingrediént?

oma's pudding (5 porties) ngrediénten

40.porties.

ingrediénten: melk

+ 1liter melk

+ 75 g suiker

+ 1 pakie poeder voor
varillepudding

+ 10 speculoosjes

suiker
poeder

speculoosjes

8l
6009
8 pakjes
80

Mama en Arne zijn alleen thuis. Er staan wentelteefjes op het
menu. Hoeveel heeft mama nodig van elk ingrediént?

ingrediénten 4 personen
wentelteefjes (4 personen) g a

2 persanen

melk 34l
ingrediénten:

1,54l

+ 3dimelk hater. 509
* 50 g boter

25¢g

- 8 sneetjes brood
- 2 eieren

sneetjes brood 8

4

eieren 2

En voor 30 stuks?

Hoeveel is er van elk ingrediént nodig voor 10 kaashapjes?

1

A ingrediénten 20 stuks 10 stuks.

30 stuks.

kaashapjes (20 stuks) bloem 4509 2259

6759

ingrediénten: kaas 1009 s0g

1509

+ 450 g bloem }
s melk 1l 054l

154l

+ 1di melk
« 2 eieren

eieren 2 1

3

- 150 g boter

boter 1509 759

22549

Vulin of omkring wat past.

Silke tekent een plattegrond van haar kamer. De schaal is 1 : 50. Wat wil dat zeggen?

* In het echt is alles ....50... keer@@ groad/ zo klein als op de plattegrond

* Op de plattegrond is alles ...50..... keer zo groot /G0 kleinals in het echt

Het bed is 2 meter lang. Hoe lang is het bed op de plattegrond? ....4..... cm

Zo doe ik het: 2 m =200 cm 200:50=4

0p de plattegrond is de kamer 10 cm breed. Hoe breed is de kamer echt?...5.... m.

Zo doe ik het: 50 x.10.cm..=.500.cm. = 5.m.
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Snel, sneller, snelst!
g rijdt papa 1
uur. Hij ijdt in tota
pa aan? Om 10.uur.
afgelegde weg

tijd

E m per uur gefie

afgelegde weg 15km

250 km

2 uur 30 min.

kerke naar nde

g7 .40 minuten
tijd ze nodig hebben om 5 km t

afgelegde weg 50km

tijd 1uur

Hoe groot ongeveer?

Margo zit in het
Kun jij schatten

Zo doe ik het
3x140m=420m
Het standbeeld is ongeve 420m

(of 4 m)

20-21/80

0 km pe

kerke naar Oostende? 12 minuten.

10km.

12 min.

hoog het

20 doe ik het
£ van 60 meter is 40 meter

hoog.

Alles door elkaar!
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